
De heer Jan de Vries (CDA): Is dat geen reden voor een
hoofdelijke stemming over het amendement?

De voorzitter: Dat is aan u.

De heer Jan de Vries (CDA): Ik betwijfel of een
meerderheid van de Kamer tegen het amendement heeft
gestemd.

De voorzitter: Wij hebben op dit moment 148 leden. Dat
wil zeggen dat er 75 leden nodig zijn om een meerder-
heid te verwerven voor wat je in staatsrechtelijke zin ook
wilt bereiken. De fracties die hun hand hebben opgesto-
ken tellen samen geen 75 leden, dus is het amendement
niet aangenomen. Zo simpel is het!

De heer Jan de Vries (CDA): Maar als ik de samenstel-
ling van de Kamer in aanmerking neem en de aanwezige
leden, waag ik te betwijfelen of de fictieve meerderheid
die tegen dit amendement heeft gestemd in uw ogen ook
een feitelijke meerderheid is.

De voorzitter: Er is geen twijfel!

De heer Jan de Vries (CDA): Dus vraag ik u om
hoofdelijke stemming!

De voorzitter: Er is gestemd en de uitslag is zoals die is.
U hebt 75 leden nodig om een meerderheid te halen.
Normaal is dat 76, want de Kamer heeft nu 148 leden in
plaats van 150. Die 75 hebt u niet gehaald, want het
waren er 73!

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IX en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer/Lambrechts (30478,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de jeugdzorg
alsmede wijziging van het Wetboek van Burger-
lijke Rechtsvordering (30344).

(Zie vergadering van 23 mei 2006.)

De voorzitter: Mevrouw Kalsbeek heeft haar amende-
ment op stuk nr. 9 ingetrokken.

De artikelen I tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Duivesteijn, Hofstra
en Van Bochove tot wijziging van de Wet bevorde-
ring eigenwoningbezit (verruiming en vereenvoudi-
ging van de werking van de Wet bevordering
eigenwoningbezit) (29917), en over:
- de motie-Gerkens over verhoging van de inkomens-
grenzen in de Wet op de huurtoeslag (29917, nr. 20).

(Zie vergadering van 23 mei 2006.)

De voorzitter: Gisteren is afgesproken dat eerst zal
worden gestemd over de amendementen, vervolgens
over de motie en ten slotte over het wetsvoorstel zelf.

Mevrouw Kruijsen heeft haar amendement op stuk nr.
18 ingetrokken.

De aanhef en de onderdelen A tot en met C van artikel I
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 15,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen E tot en met P worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel Pa wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Q tot en met KK worden zonder stem-
ming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Gerkens
tot invoeging van een nieuw artikel Ia (stuk nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 16 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.
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De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens (29917, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Is de heer Duivesteijn of hij of zij die dit in zijn geest
en naam zal gaan doen, bereid om het wetsvoorstel in
de Eerste Kamer te verdedigen?

De heer Duivesteijn (PvdA): Voorzitter. Nu u en de
Kamer daar zo nadrukkelijk om vragen, blijf ik nog maar
even!

Maar in alle ernst, ik weet in ieder geval dat mijn
collega’s Hofstra en Van Bochove en ongetwijfeld
iemand binnen de PvdA-fractie heel graag bereid zijn om
deze wet in de Eerste Kamer te verdedigen. Ik maak van
deze gelegenheid graag gebruik om u aan te kondigen
dat ik aanstaande dinsdag de brief zal overhandigen
waarin ik mijn ontslag vraag.

De voorzitter: Dank voor uw reactie, ook aan het adres
van de heren Hofstra en Van Bochove. Succes met de
verdediging van dit voorstel in de Eerste Kamer.

Op uw laatste mededeling komen wij ongetwijfeld
aanstaande dinsdag terug.

Sluiting 16.17 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende voorstellen van wet:
Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie

van Algemene Zaken (III) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Voorjaarsnota) (30560-III);

Wijziging van de begrotingsstaat van de Staten-
Generaal (IIA) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (30560-IIA);

Wijziging van de begrotingsstaat van de overige hoge
colleges van staat, het kabinet van de Gouverneur van de
Nederlandse Antillen en het kabinet van de Gouverneur
van Aruba (IIB) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (30560-IIB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Justitie (VI) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (30560-VI);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieube-
heer (XI) voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende
met de Voorjaarsnota) (30560-XI);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar

2006 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota)
(30560-XV);

Wijziging van de begrotingsstaat van het gemeente-
fonds voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende met
de Voorjaarsnota) (30560-B);

Wijziging van de begrotingsstaat van het provinciefo-
nds voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Voorjaarsnota) (30560-C).

Deze voorstellen van wet zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. zeven brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten met de mededeling dat zij in haar vergadering
van dinsdag 23 mei 2006 de haar door de Tweede Kamer
toegezonden voorstellen van wet gedrukt onder de
nummers 30182, 30340, 30355, 30356, 30404, 30440 en
30323 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake onderzoek

’’Gewelds- en zedendelicten met een psychische stoornis;
wetgeving en praktijk in Engeland, Duitsland, Canada,
Zweden en België’’(29452, nr. 46);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
toekomstige taken van het Commando Zeestrijdkrachten
(30300-X, nr. 95);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, ten geleide van
rapport ’’ Monitoring van de gezondheid en beleving
rondom de luchthaven Schiphol’’(29665, nr. 30);

drie, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, ten geleide van kabinetsreactie op het groenboek
(22112, nr. 439);
een, over het gevoerde toelatingsbeleid m.b.t. genetisch
gemodificeerde organisme (25074, nr. 126);
een, inzake de uitvoeringbesluiten van het windenergie-
project in de Noordoost-polder (29023, nr.24);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de stappen op het actieplan van
het Forum Welzijn Gezelschapsdieren (28286 en 29279,
nr. 29);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van wetsvoorstel Pensioenwet
(30413, nr. 16);

twee, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, te weten:
een, over de subsidiëring van arbeidsmiddelen (25883,
nr. 75);
een, inzake vervolgonderzoek door de IWI ’’Onafhanke-
lijkheid bij periodieke liftkeuringen’’ (26448, nr. 269);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over het gebruik van drugs, alcohol en tabak in
Nederland (24077, nr. 181).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

Voorzitter
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